

В рамках совместного сотрудничества и реализации проекта «Творчество +» Общественная организация «Совет женщин Ангарского городского округа» под руководством Поповой Елены Анатольевны провели массовые мероприятия Праздники двора на разных территориях АГО с детьми, в образовательных учреждениях города.

6 сентября 2017 года МБОУ «СОШ №30» совместно с Общественной организацией «Совет женщин Ангарского городского округа» организовали и провели одно из мероприятий в рамках проекта «Праздник школьного двора» под названием квест - игра «Один День Здоровья». Все учащиеся школы №30, проживающие на территории 15 микрорайона и близ лежащих территорий были задействованы в этом мероприятии.

Праздник проходил в две смены: в 10.00 для старших ребят, а в 12.30 для младших. После линеек ребята, двигаясь по маршрутным листам переходили по 12 станциям и выполняли различные задания. На всех станциях ведущими были учащиеся 11 классов совместно с учителями-предметниками. Интересным для ребят была станция флеш-моба «Утренняя гимнастика». На разных станциях ребята показывали своё мастерство и развивали разные способности от образовательной, через воспитательную и творческую. По отзывам детей и взрослых, необходимо отметить, что всем им очень всё понравилось. Дети были счастливы. День получился насыщенным. В мероприятии принимали участие дети разных социальных категорий и возрастов, но каждый ребенок ощущал теплоту и заботу взрослых, поддержку товарищей.





8 сентября 2017 года не менее интересным был праздник совместно с МБОУ «СОШ №31». В празднике приняли участие учащиеся с 8 до 17 лет, родители. Ребята путешествовали по странам, где выполняли задания и участвовали в конкурсах. Увлекательным для учащихся была страна «Велосипедная», «Перетягивание здоровья» и «Боулинговая». На этих станциях ребята могли выплеснуть все свои положительные и позитивные эмоции. Не менее интересной для ребят была страна «Эстафетная», где любой желающий мог попробовать себя на дистанции. Веселились взрослые и дети, посетив страну «Весёлых стартов». Здесь ребята соревновались осенью, используя элементы зимних видов спорта. Своё мастерство можно было продемонстрировать, посетив страну «Загадок» и побывав в стране «Мячей». Учащиеся, увлеченные игрой и конкурсами, общаясь со взрослыми и сверстниками учатся понимать, слышать, слушать друг друга. Такие праздники позволяют разным детям быть на равных. Стремление к

победе воспитывает в ребятах соревновательный дух, сплоченность, взаимовыручку и взаимоподдержку, чего сейчас не хватает современным «компьютерным» детям. Данные праздники поддерживаются нашей Общественной организацией «Советом женщин АГО», так как позволяют поучаствовать в них всем детям из разных семей и разных национальностей. Каждый ребенок талантлив, только этот талант необходимо поддерживать и развивать.



Общественная организация «Совет женщин АГО» в лице Поповой Елены Анатольевны благодарит директора МБОУ «СОШ №30» Нагулину Ольгу Сергеевну и директора МБОУ «СОШ №31» Шелковникову Елену Викторовну за совместное сотрудничество и реализацию проектов, направленных на развитие творческих способностей детей и поддержку детей из малообеспеченных и неблагополучных семей.

С уважением

Председатель Общественной организации «Совет женщин Ангарского городского округа» Попова Елена Анатольевна

Фото представили:

Карелина Наталья Васильевна, МБОУ «СОШ №30»

Шпицер Регина , МБОУ «СОШ №31»